
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan    : SMAN 6 Karawang 
Kelas/Semester                    : XII/ Genap 
Tema                          : Teks Prosedur (KD. 3.6) 

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan 

teknologi dan kiat-kiat (tips) 

Alokasi Waktu                        : 2 x 45 menit (Pertemuan Kesatu) 
 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Mengidentifikasi fungsi sosial beberapa teks khusus dalam bentuk teks prosedur 
2. Menentukan struktur teks dari  teks prosedur terkait manual penggunaan teknologi dan 

kiat-kiat (tips) 
 

B. Kegiatan Pembelajaran  

Pembukaan 

1. Melakukan apersepsi 
2. Penyampaian tujuan pembelajaran dan motivasi  

Inti 

1. Menayangkan video yang berhubungan dengan materi ajar 

2. Meminta peserta didik menjawab pertanyaan seputar video tersebut 
3. Memberikan konsep dasar dari teks prosedur 
4. Meminta peserta didik manganalisa konsep tersebut dan mendiskusikannya 

5. Peserta didik dibagi kedalam beberapa kelompok  
6. Peserta didik mengerjakan LKPD sesuai petunjuk yang diberikan dengan model 

pembelajaran Think Pair Share 
Penutup 

1. Melakukan kegiatan refleksi dan simpulan 
2. Salam penutup 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian sikap berupa observasi atau pengamatan selama proses pembelajaran 
berlangsung 

2. Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis yang dilakukan setelah kegiatan belajar 
mengajar 

3. Penilaian keterampilan pada saat bagian Share dalam kegiatan inti 
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